

Zábava i poučení na naučných stezkách



Co je naučná stezka

Naučné stezky jsou druhem venkovních značených turistických tras, které vám dopřejí procházku přírodou, ale také vás prostřednictvím informačních tabulí poučí o zajímavostech místa, kde se nacházíte, a jeho okolí.

Naučné stezky v České republice jsou věnovány rozmanitým tématům a mnohé jsou určeny přímo pro rodiny s dětmi.

Tipy na naučné stezky pro děti:

Naučná stezka Klokočským lesem za hrou, vodou a ptačím zpěvem

Naučná stezka Klokočským lesem za hrou, vodou a ptačím zpěvem spojuje Velký Rečkov a Klokočku. To jsou dvě samoty v blízkosti Bakova nad Jizerou.

Děti se dozví zajímavé informace o zdejší fauně, flóře a přírodních poměrech, ale také informační panely pro ně přinášejí úkoly. Chystáte-li se na tuto naučnou stezku i s těmi nejmenšími, potěší vás, že je snadno sjízdná kočárkem.

Se Čtyřlístkem okolo Blaťáku

Na Čtyřlístku vyrostlo už mnoho generací dětí a oblíbený je stále a s ním i Naučná stezka se Čtyřlístkem okolo Blaťáku

. Putování **začíná v Doksech na náměstí**. Během výletu si děti užijí různá dobrodružství a dozví se zajímavé příběhy.

V cíli cesty navštívíte **muzeum Čtyřlístku**. Nachází se v Městské knihovně Doks.

Naučná stezka hastrmanů v Brništi

Naučná stezka hastrmanů v Brništi je dlouhá 6 km a je v **blízkosti Panenského potoka**. Vede obcí Brniště. Je vhodná **pro pěší i cyklistickou turistiku**.

Trasu zpestřuje jedenáct tematických zastavení, na které jsou dětská minihřiště a ratolesti se zabaví i naučnými kvízovými otázkami. Líbit se tu bude menším i větším dětem a krásu přírody **ocení celá rodina**.

Naučná stezka Cesta kocoura Mikeše

Kdo by neznal **příběh kocoura Mikeše**. Líbí se jeho příhody i vašemu potomkovi? Vydejte se s ním na Naučnou stezku **Cesta kocoura Mikeše**. Stezka začíná v **Hrusicích**. Seznámí vás s místy, **kde žil a tvořil Josef Lada**. Informační panely vám přiblíží knihu o Mikešovi v podobě citací a obrázků od Lady.

Pohádková stezka Malou Úpou

Za Pohádkovou stezkou **Malou Úpou se vydáte do Krkonoš**. Během trasy se mohou dítko těšit na deset pohádkových zastavení inspirovanými pohádkami Marie Kubátové, známé české spisovatelky.

Dohromady má trasa 17 km, ale rozděluje se na několik okruhů. Vyberete si ten nejzajímavější pro vás.

Další naučné stezky, které si děti oblíbí

V České republice je hodně naučných stezek a **mnohé z nich jsou primárně určené dětem**. Kromě výše uvedených mezi ně patří také Boží Dar - Ježíškova cesta (okres Karlovy Vary), Naučná stezka skřítků Javorníčka za Hochwaldským mužičkem (okres Liberec), Dětská lesní naučná stezka Sedmihorky (okres Semily), Interaktivní stezka S rytířem na Blaník (okres Benešov), Naučná stezka Se skřítkem okolím Pradědu, Naučná stezka Babiččino údolí, Dobrodružná stezka malého Dobše atd.

Naučné stezky jsou oblíbeným cílem rodinných výletů. Děti si užijí pobyt v přírodě, dobrodružství, zábavu a ještě se i na něco zajímavého naučí.